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ECUACIONES CUADRÁTICAS CON COEFICIENTES
COMPLEJOS

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.
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PUNTUACIÓN

No os podéis imaginar cuánta poesía hay en una tabla de logaritmos.
Carl Gauss, matemático alemán

Empareja cada ecuación cuadrática con su conjuntos de soluciones.
Ecuaciones cuadráticas:

1 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

2 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

3 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

4 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

5 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

6 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

7 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

8 x2 + 5 + 12 i = 0x2 + 5− 12 i = 0x2 + (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 + (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0x2 − 6 ix − 13 = 0x2 + 6 ix − 13 = 0x2 − (4 + 6 i)x − 5 + 12 i = 0x2 − (4− 6 i)x − 5− 12 i = 0

Conjuntos solución:

A {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

B {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

C {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

D {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

E {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

F {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

G {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}

H {−2 + 3 i; 2− 3 i}{−2− 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i}{−2 + 3 i}{−2 + 3 i; 2 + 3 i}{−2− 3 i; 2− 3 i}{2 + 3 i}{2− 3 i}



¡Buen trabajo! Sigue así.¡Perfecto! ¡Eres muy bueno en esto!¡Excelente! ¡Una maravilla!¡Buen trabajo amigo!¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

¡Uy! ¡Casi inmejorable! Casi.¡Has estado muy cerca! Solo has dado
un paso en falso.

Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

Te faltó muy poco. Inténtalo otra vez¡Casi lo clavas!Todos cometemos errores, lo importante
es aprender de ellos y no rendirse.
No desesperes: nunca es tarde para

mejorar.
¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que

esforzarte más!
Está bien, pero podría estar mejor.Todos los grandes científicos cometieron

errores en su vida. Igual que tú.
Tampoco era Enigma, ¿dónde está el

problema?
Tienes que currar, tú puedes.¿Estás ahorrando energía para la

próxima vez?
Has cometido muchos errores, debes

practicar más.
Puede que no seas un futuro ganador de
la Medalla Fields, pero puedes hacerlo

mejor en esta prueba.

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?

De aquí ya no puedes sacar nada. . .
Prueba con otro, a ver qué tal.

Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.




